

Curie negyedszer...

Ismét iskolánkban, a Vajda Péter Gimnáziumban rendezték meg – február 24-én – a Curie Környezetvédelmi Emlékverseny területi fordulóját, melyet négy levelezős feladatlap megoldása előzött meg. A korábbi évekhez hasonlóan idén is öt korosztály versengett a maga korcsoportjában az első helyezésért. Intézményünkben számos csapat jelentkezett tanáraink buzdításának hatására, a döntőbe azonban csak a legjobbak kerülhettek. A versenyzők korosztályonként külön terembe vonultak és egy, illetve másfél óra állt rendelkezésükre a feladatlap kitöltésére. Eközben felkészítő tanárainknak Patkós Gábor a tápiógyörgyei civil szervezet képviselője előadást tartott a biológiai előadásban.

A feladatsorok mindenki számára igen nehéznek bizonyultak. A versenyfeladatok javí-

tása alatt lehetőségünk nyílt az aulában kézműves foglalkozáson részt venni, valamint használhattunk iskolánk két számítógéptermet is. Néhány iskola-társunk szendvicseket készített a megjelentek számára. Végül dél után érkezett a várva várt pillanat. Feszülten hallgattuk az eredményhirdetést, társaink helyezéseit. A legtöbb pontot elért szarvasi csapatnak a Városi Gyógyfürdő különdíjat ajánlott fel, egy-egy fűrdőbérletet. Rajtuk kívül minden korcsoportban az első hat csapat részesült valamilyen jutalomban. A versenyről mindenki – beleértve magunkat is – elégedetten, és büszkén távozott. Gratulálunk minden versenyző társunknak, és ezúton szeretnénk megköszönni felkészítő tanárainknak munkájukat.

Papp Helga, Surina Dóra, Szakács Balázs, 10.B

Curie Környezetvédelmi Emlékverseny támogatói 2007.

Körös-Maros Nemezei Park; Rágyi és Társai Bt.; Pioneer Hibred Termelő és Szolgáltató Rt. Vetőmagüzem; Goas Bt. – Paletta Üzletház; Bakula és Rácz Fuji Foto Centrum; Pelikán Patika; Alföldi-Hús Rt.; Maranta Virágbolt; Szarvasi Gyógy-Termál Kft.; Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium; Nimfea Természetvédelmi Egyesület; E-misszió Természet- és Környezetvédelmi Egyesület; Könyv-Kazetta Szaküzlet; Aggteleki Nemzeti Park; Duna-Dráva Nemzeti Park; Tisza Klub, Szolnok; Duna-Ipoly Nemzeti Park; Fertő-Hanság és Őrségi Nemzeti Park; Cartographia Kft.

Korunk költői

A Szépirok Társasága által életre hívott és országsszerte szorgalmazott, „A könyv utóélete” elnevezésű program a honi kortárs irodalom és a közönség jobb egymásratalálását vette célba. A program szarvasi állomásán, a múlt héten pénteken délután, a Green House Irish Pub hangulatos félémeletén Hartay Csaba, költő, mint



házigazda és vendégei Kukorelly Endre író és Grecsó Krisztián író bizonyították, hogy a program megalkotóinak ötlete életképes és szórakoztató is. A közönség a költők-írók életéről, munkáiról, azok fogadtatásáról hallhattak vallomásokot. Természetesen volt felolvasás is, a legújabb művekből kerültek terítékre olyanok, melyek nem kis derűtséget okoztak a jelenlévők körében.

Szarvasi Helyi Csoport

A Magyar Gyorsírók és Gépirok Országos Szövetségének Szarvasi Helyi Csoportja 2007 január 1-jétől kezdte meg működését 17 fővel. A szervezet működésének célja a gépirás, szövegszerkesztés, gyorsírás múltjának megismerése, jelenének ápolása, jövőjének biztosítása.

parlamentari gyorsírók, nemzetközi diktálók). Fontos része a szervezet tevékenységének a tehetséggondozás, versenyztetés. Szeretnénk a régi vajdas gépirokat, gyorsírokat is tagjaink sorába toborozni, a korábban kiváló eredményt elért versenyzőket újra arra ösztönözni, hogy térjenek vissza a



A Szervezeti és Működési szabályzat értelmében csoportunk a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolában működik. Az alakuló ülésen megválasztottuk a tisztségviselőket: A helyi csoport elnöke Tóthné Jansik Erzsébet, titkára Csipai Melinda, tikkárhelyettese Brlász Brigitta, gazdasági felelőse Dunai Krisztina, krónikása Csikós Edina lett.

A szervezet munkatervében szerepel többek között a szakmához kötődő évfordulók megünneplése, a szakterületen kiváló eredményt elért személyiségek meghívása (világbaj-

„versenypályára”.

A munkaterv leszögezte, hogy a helyi csoport minden hónap utolsó péntekének délutánján tartja összejövetelét a gimnázium épületében.

Szeretettel várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen tagjai lennének a csoportnak, akár fiatalok, akár idősebbek, akár azok, akik versenyezni szeretnének, vagy épp azok, akiket csak érdekelnek a gyorsírással, gépiírással, szövegszerkesztéssel kapcsolatos előadások, és szívesen látogatnák üléseinket.

Csikós Edina, krónikás

Új akció a Suzuki Ankers Kft-nél

Suzuki Varázslat

Csak az első 49 vásárlónak!

10% engedmény, vagy
300.000 Ft beszámítási felár, vagy
1.99 THM fix hitel

Most SX4-et
nyerhet!



Akciós készlet már csak 10 db

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált):
4,6-9,4l/100km, CO₂-kibocsátás (kombinált): 122-228 g/km. Az akció
2007. február 15-től március 31-ig, illetve a készlet erejéig érvényes.



A mi autánk

Suzuki Ankers Kft.

Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 453-770, 446-752
Orosháza, Arany J. u. 2/e. Tel.: (68) 411-233